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5.- (1 pto.) Corrige los errores del siguiente programa que muestra el contenido de una guia telefonica
almacenada en un fichero de texto:

Finciode <facremms Guiat

#include <string> Juan Colomo

using namespace std; 961234567
Pepico Wallace

struct Telefono 675669800

[

string nombre; Giovanni Ranna
int telefon 965887744

int main(void)
i
Telefono te
ofstream £;
£.0pen ("Guia. txt") ;
i£(1£)
cout << "Error abriendo el fichero" << endl;
else
i
while( £ >> tel.nombre )
i
£ >> tel.telefono;
cout << tel.nombre << endl;
cout << tel.telefono << endl;
)
f£.close() ;
)
return 0;

il

6.- (1 pto.) Dado el siguiente organigrama, que representa un cierto algoritmo:

D— e @ a- Escribe el algoritmo en pseudocodigo

Teer (n)

]
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